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E K Θ Ε Σ Η

Της ∆ιαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο
σχέδιο νόµου του Υπουργείου Οικονοµίας και Οικονοµι-
κών «Κύρωση της Σύµβασης ∆ωρεάς µεταξύ του Ιδρύµα-
τος «Κοινωφελές Ίδρυµα Σταύρος Σ. Νιάρχος», του Ελ-
ληνικού ∆ηµοσίου, του Ν.Π.∆.∆. µε την επωνυµία «Εθνι-
κή Βιβλιοθήκη της Ελλάδος», του Ν.Π.Ι.∆. µε την επωνυ-
µία «Εθνική Λυρική Σκηνή», της Α.Ε. µε την επωνυµία
«Ολυµπιακά Ακίνητα» και της Α.Ε. µε την επωνυµία
«Κτηµατική Εταιρεία του ∆ηµοσίου» και ρύθµιση θεµά-
των συναφών µε την υλοποίηση υπερτοπικού πολιτιστι-
κού πάρκου µε την επωνυµία «Κέντρο Πολιτισµού Ίδρυ-
µα Σταύρος Νιάρχος»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε
στις 16 Ιουλίου 2009, σε τρεις συνεδριάσεις, υπό την
προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Θεόδωρου Καράογλου,
µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχε-
δίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµίας και Οικονοµικών
«Κύρωση της Σύµβασης ∆ωρεάς µεταξύ του Ιδρύµατος
«Κοινωφελές Ίδρυµα Σταύρος Σ. Νιάρχος», του Ελληνι-
κού ∆ηµοσίου, του Ν.Π.∆.∆. µε την επωνυµία «Εθνική
Βιβλιοθήκη της Ελλάδος», του Ν.Π.Ι.∆. µε την επωνυµία
«Εθνική Λυρική Σκηνή», της Α.Ε. µε την επωνυµία «Ολυ-
µπιακά Ακίνητα» και της Α.Ε. µε την επωνυµία «Κτηµατι-
κή Εταιρεία του ∆ηµοσίου» και ρύθµιση θεµάτων συνα-
φών µε την υλοποίηση υπερτοπικού πολιτιστικού πάρκου
µε την επωνυµία «Κέντρο Πολιτισµού Ίδρυµα Σταύρος
Νιάρχος».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υφυπουργός Οικονο-
µίας και Οικονοµικών, κ. Αθανάσιος Μπούρας και ο Υφυ-
πουργός Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και ∆ηµοσίων
Έργων, κ. Σταύρος Καλογιάννης, αντίστοιχα, καθώς και
αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Ει-
σηγητής της Πλειοψηφίας, κ. Κωνσταντίνος Κόλλιας, ο
Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Ηλίας Μπεριάτος, η Ειδι-
κή Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας,
κυρία Παναγιώτα-Εύα Μελά, η Ειδική Αγορήτρια του Συ-
νασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κυρία Άννα Φιλίνη,
ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού,
κ. Αστέριος Ροντούλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.
Αντώνιος Καρπούζας, Εµµανουήλ Κεφαλογιάννης, Ανα-
στάσιος Καριπίδης, ∆ηµήτριος Κουσελάς, Ανδρέας Μα-
κρυπίδης, Βασίλειος Μαγγίνας, Σάββας Τσιτουρίδης,
Ελευθέριος (Λευτέρης) Ζαγορίτης και Νικόλαος Καντε-
ρές.

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους,
σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Επαµεινώνδας Φαρµάκης, Εκτελεστικός ∆ιευθυντής
του Ιδρύµατος «Σταύρος Νιάρχος», Γεράσιµος Γιαννό-
πουλος, Νοµικός Σύµβουλος του Ιδρύµατος «Σταύρος
Νιάρχος», Θεόδωρος Μαραβέλιας, Αρχιτέκτων του Ιδρύ-
µατος «Σταύρος Νιάρχος», Φώτιος Παπαθανασίου, πρώην
Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. της Εθνικής Λυρικής Σκηνής,
Κωνσταντίνος Ασκούνης, ∆ήµαρχος Καλλιθέας, Νικόλαος
Μπελαβίλας, εκπρόσωπος του Τεχνικού Επιµελητηρίου
Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.), Βασίλειος Παρασκευόπουλος, Γραµ-
µατέας της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Θεάµατος-Ακρο-
άµατος (Π.Ο.Θ.Α.) και Ευγενία Κεφαλληναίου, Πρόεδρος
του Γενικού Συµβουλίου Βιβλιοθηκών και Γενικών Αρχείων
του Κράτους και Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης του
Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειο-
ψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου
Συναγερµού εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχε-
δίου νόµου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε και η Ειδική Αγορή-
τρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επιφυ-
λάχθηκε για την τελική τοποθέτησή της κατά τη συζήτη-
ση του νοµοσχεδίου στη Βουλή.

Τέλος, η ∆ιαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων,
αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των
Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθη-
κε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’
αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την
ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 17 Ιουλίου 2009
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